

今日德州

## 城事

抢占河北吴桥暑期市场

# 有游泳班“跨省”抢生源

本报7月22日讯(记者 王衍)

夏季游泳的市民增多,特别是学校放假后,各式各样的暑期游泳班接踵而来。22日,记者从德城区多家游泳馆了解到,暑期游泳班激增,为了增加生源,个别游泳班把范围延伸到了外省。

22日上午9时30分,记者在东地北大街一家游泳馆看到,五十多人在水里享受夏日清凉,报名来学习游泳的孩子占到八成左右。“暑假和几个朋友约好,一起

来学习游泳。”小学五年级的张林说,因为每天上午要去学英语,所以每天下午两点多才能来,到时候游泳池里已经满是人了。

“今天上午有了吴桥的班,有二十多个孩子。”游泳馆工作人员李先生说,为了抓住暑期儿童学习游泳黄金期,他们一天开了六个班,从早上七点一直到晚上七点。每个班的时间是两小时,学习十二天,收费为350元。为

了增加报名人数,他们还联系到了河北吴桥的一家单位,组织了五十多名孩子,分两批来这里学习游泳。现在来游泳的人中孩子占到绝大多数,每天都超过一百人。

青年路上一家游泳馆的工作人员说,每年暑假都是孩子报班学习游泳的高峰期,基本上游泳馆都会多开一些学习班。今年他们开了八个班,晚上要到八点半才结束。现在每天来学习游泳

的孩子少说也有七十多人。

记者采访多家游泳馆了解到,所有的游泳馆都开办了暑期儿童游泳班,价格从200多元至400多元不等,学时基本在十二节课至十四节课,每节课的时间在两小时左右。针对儿童游泳班火爆情况,加大了安全保障的力度,增加教练、安保人员的数量,实行免费使用小型救生设备、上下水点名和游泳池巡查等措施。

## 德城人社将实现一站式集中服务

本报7月22日讯(见习记者

李榕 通讯员 张峰  
耿珊珊) 22日,记者从德城区人社局获悉,综合服务中心一期工程预计今年8月底建成投入使用,从而实现一站式集中服务。

据德城区人社局工作人员介绍,该中心投入使用后将实现网络互通互联,服务阳光透明,个人可通过触摸屏查询人社系统相关政策、个人参保信息及就业信息;前来办理社会保险查询缴费转移、就业培训、失业登记、劳动争议仲裁、劳动投诉等单项及多项业务;更可享受到规范集中、便捷高效的一站式、一条龙服务,彻底改变因人社局办公地点分散造成的,如办理失业金领取等业务需要往返于社保中心和就业办两个办公地点的现象。

截至目前,德城区六个镇街人力资源社会保障基层公共(就业)服务平台机构、场所、人员、设备已全部到位,规章制度上墙。服务平台所需的计算机、打印机、触摸屏、扫描仪、多合一读卡器、LED显示屏、档案柜等全部安装调试完毕并投入使用,全面实现了点对点、面对面的便民服务。该中心分三期建成,预计8月底前交付使用。

## 团钓

22日,降雨后天气凉爽,经济技术开发区长河公园内,很多钓鱼爱好者趁着周末和舒适天气,来这里大显身手。

见习记者  
王明婧 李榕  
摄影报道

